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Después de los estudios completos en la escuela de danza de la Opéra de Paris, Laurence Fanon es nombrada a18 anos bailarina estrella al Te(tro du Châtelet, y continua su carrera al Gran Teátro de Tours y al Capitole de Toulouse…

Invitada por numerosos Coreógrafos, ella emplia su vocabulario Coreógrafico, y se lanza dentro de nuevas experiencas, danza, canto, teatro, acrobácia, contorsionismo …

Sobre la escena del Folies Bergère de Paris, Don Arden, el director en escena de shows a Las Vegas, la observa y le propone, dentro de un cadro del prestigioso Lido de Paris de ejecutar un numero excecional de cuerda lisa aérea, dentro de una cocepci(n escénica creada todo especialmente por ella.

Paralelamente de su vida de intérprete, ella funde la compañia coregráfica ADDIVA (www.addiva.asso.fr), que le permite organizar de eventos en comunicación y en publicidad, y de participar en numerosos espectáculos. 

Ella firma igualmente las coreografias de las obras liricas a la Opéra de Nancy, dirección A.Bourseiller: « Valses de Vienne », « Hello Dolly », « Rose Marie », y mas recientemente « Dédé » (dirección J.Duparc), para las Opéras de Marseille, de Montpellier, de Monte Carlo, la Opéra Cómica de Paris, y tambien « La Veuve Joyeuse » por la Esplanada de St Etienne y la Opéra de Massy (dirección Alain Germain)


En 1997, Hugues Gall, le propone la coreografia de « La Veuve Joyeuse »  y el famoso French-CanCan por la Opéra Garnier, la Opéra Bastille, el Teátro Regio de Turin (dirección J.Lavelli, dirección musical A.Jordan), y el Staatsoper de Vienne (dirección A.Serban, dirección musical E.Gardiner) 


Por el verano 1999, Pierre Rambert, director artístico del Lido de Paris, le confia la coreografia de los shows « Especial Lido a Monte-Carlo », al Sporting de Monaco.

En 2000 y 2001 : Le Teátro Regio la invita para« Orphée aux Enfers », la Opéra Garnier para « Ariodante » de Haendel, dirección J.Lavelli, dirección musical M.Minkowsky,  el Teátro de Saint Gallen (Suiza) para « La fiancée vendue », dirección F.Severin y  la Opéra Nacional de Paris Bastille para « La Khovantchina » dirección A.Serban.


La temporada 2002 a comenzado por la creación de « Yes »  al Gran Teátro de Tours, dirección J. Duparc, después « Les Contes d’Hoffmann », dirección F.Severin al Teátro de Saint Gallen y « La Vie Parisienne » dirección B. Pisani a la Opéra d’Avignon.


En 2003, nueva colaboración con A.Serban a la Opéra Bastille para « Les Vèpres Siciliennes » y « Sapho », dirección JL.Pichon para la Esplanada de St Etienne, la repetición de «Orphée aux Enfers » para el Teátro Reggio de Turin.

En 2004 , la repetición de « La Khovantchina » al Teátro Comunale de Florencia, Italia. ( Producción de l'Opéra Bastille) y para el Festival Martina Franca, « Polyeucte » de Gounod , dirección J.L Pichon,  con el proyecto, « La Vie Parisienne », nueva  producción al Capitole de Toulouse (dirección Nadine Duffaut)

En proyecto para 2005 y 2006, creación de « Salomé » y de « Jongleur de Notre Dame » para la Esplanada de St Etienne, « La Veuve Joyeuse » dirección Charles Roubaud para la Opéra de Marseille y la elaboración de un libro de fotos en negro y blanco sobre el tema « La Danza y los Portés Acrobáticos ».
Desde el 1992, Laurence Fanon es invitada para ser pédagoga por las prácticas internacionales (La escuela de Rosella Hightower de Cannes, dirección Monique Loudières, Norsk musikkteater & Ballettacademi Bardar Dansei Institutt a Oslo), y enseñia regularmente a Paris su método de Barra al Suelo y da igualemente su forma de prácticas, de Masters Clases de Portés Acrobáticos.
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