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Dopo avere completato gli studi accademici presso la Scuola di Danza dell’Opera di Parigi Laurence Fanon é nominata, a 18 anni, danzatrice étoile al Teatro Chatelet e prosegue la sua carriera presso il Grand Théâtre di Tours e al Capitole di Tolosa.

Invitata da numerosi coreografi, Laurence arricchisce il suo vocabolario coreografico e si dedica a nuove esperienze: danza, canto, commedie teatrali, acrobazia, contorsionismo…

Sotto contratto alle Folies Bergères di Parigi viene notata da Don Arden, famoso regista di spettacoli a Las Vegas, che le propone di eseguire il numero della “corda liscia aerea”, creato esclusivamente per lei, nel prestigioso quadro artistico del Lido di Parigi.

Parallelamente alla sua attività come interprete di creazioni altrui, Laurence fonda anche una sua propria compagnia, “Addiva” (www.addiva.asso.fr), per la quale organizza sia spettacoli, sia avvenimenti legati al campo della pubblicità e della comunicazione.

Dal 1992 Laurence Fanon é invitata, come insegnante e pedagoga, in occasione di stages internazionali (Scuola Rossella Hightower, Cannes, direzione di Monique Loudières; Norsk Musikkteater & Ballettacademi Bardar Dansei Intitutt, Oslo). Insegna regolarmente a Parigi il suo metodo di sbarra a terra e conduce anche Master Classes di Acrobatica.

Firma in seguito le coreografie d’opere liriche all’Opera di Nancy (dir. A. Bourseiller): “Valzer Viennesi”, “Hello Dolly!”, “Rose Marie” e, recentemente, “Dédé” (regia di J. Duparc) per le Opera Comique di Parigi, Marsiglia, Montpellier, Monte-Carlo ed anche de “La Vedova Allegra” per l’Esplanade di Saint Etienne, per l’Opera di Massy e per numerosi altri teatri lirici.

Nel 1997 Hugues Gall le propone di realizzare le coreografie de “La Vedova Allegra”, in particolare del celebre French-CanCan presso l’Opera Garnier, l’Opera Bastille, il Teatro Regio di Torino (regia di J. Lavelli, direzione musicale di A. Jordan) e la Staatsoper di Vienna (regia di A. Serban, direzione musicale di E. Gardiner).

L’estate del 1999 la vede impegnata allo Sporting di Monaco, dove il direttore artistico del Lido di Parigi, Pierre Rambert, la vuole per le coreografie dello spettacolo “Spécial Lido à Monte-Carlo”.

Nel periodo 2000-2001 é invitata al  Teatro Regio (Torino) per le coreografie di “Orfeo all’Inferno”, all’Opera Garnier per “Ariodante” di Handel (regia di J. Lavelli, direzione musicale di M. Minkowsky), al Teatro di Saint Gallen (Svizzera) per la “Fidanzata Venduta” (regia di F. Severin) e presso l’Opera Bastille per “La Kovantchina” (regia di A. Serban).

La stagione 2002 la vede impegnata nella creazione di “Yves” presso il Grand Théâtre di Tours (regia di J. Duparc), “I racconti di Hoffmann” (regia di F. Severin) al Teatro di Saint Gallen (Svizzera), infine con “La Vie Parisienne” (regia di B. Pisani e corpo di ballo diretto da Eric Vu An) all’Opera di Avignone.

Nel 2003 rinnova la collaborazione con A. Serban presso l’Opera Bastille in occasione de “I Vespri Siciliani” e “Sapho” (regia di J-L. Pichon, produzione de  l’Esplanade de Saint Etienne), riprende inoltre “Orfeo all’Inferno” per il Teatro Regio di Torino.

Nel 2004 Laurence Fanon riprende “La Kovantchina” al Teatro Comunale di Firenze (Italia) per una produzione dell’Opera Bastille e il “Polyeucte” di Gounod (regia di J-L. Pichon) al Festival di Martina Franca, prosegue con il progetto de “La Vie Parisienne” al Capitole di Tolosa.

In programma per il 2005-2006 la creazione di “Salomé” e de “Il Giocoliere di Notre Dame” per l’Esplanade di Saint Etienne ed una nuova edizione de “La Vedova Allegra” (regia di C. Roubaud) per l’Opera di Marsiglia.

Laurence ha in corso inoltre la preparazione d’un libro di fotografie in bianco e nero, dedicato al tema: “La Danza e le Figure Acrobatiche”.
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